

宁波致公简报

2018年第10期（总第78期）

中国致公党宁波市委员会编印

2018年11月8日

【目录】

- 1、致公党浙江省委会调研宁波市委组织工作开展情况
- 2、市委与市侨办联合开展送医下乡活动
- 3、市委专职副主委方巨成一行拜访中科院宁波材料所
- 4、市委专职副主委方巨成走访看望党员王岳涛
- 5、市委专职副主委方巨成走访党员乐振天
- 6、鄞州区综合一支部开展重阳送温暖活动
- 7、鄞州区综合一支部走访宁大附属医院支部学习交流医院信息化建设
- 8、鄞州区综合二支部开展重阳节敬老活动
- 9、鄞州区综合三支部召开专题工作会议
- 10、慈溪致公与慈溪民盟开展党派工作交流
- 11、慈溪支部党员参加“党外专家巡回义诊”活动
- 12、宁大附属医院支部开展认购“爱心”橘活动
- 13、宁大附属医院支部党员颜碧清荣获“最美宁大人”荣誉称号
- 14、慈溪支部党员胡征参加首届中国医师公益大会并做学术交流

致公党浙江省委会调研宁波市委会 组织工作开展情况

10月24日下午，致公党浙江省委会组织处处长陈海祥、嘉兴市委会专职副主委陈卫红一行莅临宁波市委会就组织工作开展情况进行调研。

座谈会上，市委会专职副主委方巨成从换届以来组织发展情况、市委会人才队伍建设、“基层组织建设年”活动开展情况等方面介绍了市委会近年来在组织工作上的主要做法以及取得的成效。

宁大医学院附属医院支部主委许素玲、鄞州基层委主委陈波、慈溪综合支部副主委杜震分别向调研组一行汇报了本组织开展“基层组织建设年”活动情况，并就如何发挥好自身优势打造基层组织特色品牌做了交流发言。

调研组充分肯定了市委会近年来在组织工作上取得的成绩和“基层组织建设年”活动开展以来的工作成效，希望宁波各基层组织能继续发挥自身优势，充分调动各类资源，创新活动方式，打响活动品牌，切实增强组织的凝聚力和活力，开创组织工作新局面。（励洁）

市委会与市侨办联合开展送医下乡活动

10月30日,致公党宁波市委会与宁波市侨办赴海曙区章水镇联合开展了送医下乡活动。宁波市侨办副主任陈进军在启动仪式上致辞,致公党宁波市委会专职副主委方巨成等参加此次活动。

陈进军在致辞中指出,近年来,宁波市侨办与致公党宁波市委会多次合作,在全市各地乡村开展送医、送药义诊活动,为侨胞侨眷和当地村民进行常见病和慢性病地检查、诊断和咨询。章水镇侨文化氛围浓厚,宁波市荣誉市民闻儒根、周鸣山和应圣瑞等都是章水人,在章水镇举办送医下乡活动,既是党和政府整合侨界资源助推美丽乡村建设的重要举措,也是对海外侨胞和港澳同胞爱国爱乡、造福桑梓的宁波帮精神的弘扬。

在宁波大学附属医院支部的支持下,该院4名医生参加了本次活动。在义诊现场,专家医生们为当地百余名村民提供了医疗服务,活动还向村民免费赠送了家庭用药。(鲍百易)

市委会专职副主委方巨成一行拜访 中科院宁波材料所

10月31日上午,致公党宁波市委会专职副主委方巨成一行到

中科院宁波材料技术与工程研究所拜访了中共党委副书记李润伟等领导，并看望党员宋振纶。

方巨成代表市委会向材料所一直以来对我党派成员的关心、培养表示感谢，并就支部管理方面的工作进行了交流。方巨成还表示，市委会将继续探索如何更好地履行职责使命，进一步为高层次人才成长及其发挥作用拓宽渠道。

李润伟表示，在中科院宁波材料所的致公党员虽然人数不多，但都是单位的骨干力量。他希望科研人员能够心系国家建设发展，协同创新，爱国奉献，为报效祖国贡献力量。

最后，方巨成副主委一行还在党员宋振纶的陪同下，参观了材料所的科研成果展厅。（于凌琳）

市委会专职副主委方巨成走访看望党员王岳涛

10月17日上午，致公党宁波市委会专职副主委方巨成一行走访看望了天风证券股份有限公司宁波分公司总经理党员王岳涛。

王岳涛向方巨成一行介绍了公司的基本情况和经营规划。方巨成勉励王岳涛要在本职岗位上有所作为，并发挥好自身优势，为宁波优秀海外人才引进和优质项目落户多作贡献。

市委会办公室主任鲍百易和海联会秘书长单扬勋一同参加了走访。（鲍百易）

市委会专职副主委方巨成走访党员乐振天

10月29日，市委会专职副主委方巨成赴天时利集团，看望致公党党员、天时利国际货运代理有限公司董事长乐振天。

在乐振天带领下，方巨成一行参观了集团办公区，详细了解企业现状，并就公司主营业务、项目进展及未来规划听取介绍。

方巨成对公司取得的发展表示充分肯定，他勉励乐振天紧抓智能物流带来的时代机遇，继续为宁波国际航运物流业的发展锐意奋进。同时希望乐振天能结合党派工作，凭借深耕行业多年的丰富经验和优势资源，为市委会在参政议政、社会服务、海外交流等方面贡献力量。（陈晓野）

鄞州区综合一支部开展重阳送温暖活动

10月21日上午，致公党鄞州区综合一支部走进东吴敬老院，开展重阳送温暖活动，给老人们送去了洗漱套装、护膝、食用油等生活用品。

活动中，支部党员和老人们亲切聊天，详细了解他们饮食起居、身体健康情况及困难等。老人们对党员的慰问表示感谢，看着他们满脸幸福的笑容，支部党员们甚是欣慰。

自 2013 年以来，鄞州区综合一支部坚持定期组织支部党员看望、慰问东吴敬老院老人。鄞州区综合一支部主委严晖表示一些老人因为种种原因不能享儿女绕膝之福，需要更多来自社会各界的力量去给予他们一个相对温馨安宁的晚年，支部将坚持定期前来开展活动，传递爱心，展示致公形象。（严晖、王琼燕）

鄞州区综合一支部走访宁大附属医院支部 学习交流医院信息化建设

10 月 9 日，鄞州综合一支部主委严晖、党员王韞骁走访宁大附属医院支部就医院信息化建设进行学习交流。

宁大附属医院支部委员金海英详细介绍了目前医院的信息建设情况及今后需要改进的目标。王韞骁就“浙江省继续医学教育管理系统”和“用药宣教系统”与金海英进行了沟通。

鄞州综合一支部主委严晖表示加强兄弟支部之间的交流沟通，有助于增进党员间的了解，更好的发挥各支部自身优势，促进支部各项工作顺利开展。（王韞骁）

鄞州区综合二支部开展重阳节敬老活动

10月14日，重阳节来临之际，致公党鄞州区综合二支部走进嘉和颐养院开展健康咨询、义诊活动，并为300名老人送去了爱心礼品。市委会主委王丽萍，鄞州基层委主委陈波，副主委陈高波及部分支部党员参加活动。

活动现场，医生党员为老人们免费测量血压、血糖，检查五官，详细解答了各类健康问题，并从合理膳食、适量运动、戒烟戒酒、心理平衡等方面进行了健康知识宣讲。大家与老人们热情攀谈，并送上了重阳节慰问礼品。

活动结束后，支部召开了工作会议，学习习近平总书记关于“八八战略”重要指示精神，围绕如何提高参政议政水平和质量展开讨论。市委会主委王丽萍，鄞州基层委主委陈波就支部下一步工作的开展提出了新的期望和要求。与会党员结合自身情况畅谈了想法和建议。（白亚龙）

鄞州区综合三支部召开专题工作会议

10月7日上午，致公党鄞州区综合三支部召开专题工作会议，支部主委李挺主持会议。

会议首先学习了习近平总书记出席全国宣传思想工作会议的重要讲话精神，号召支部党员以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导，增强“四个意识”、坚定“四个

自信”，凝心聚力做好新形势下宣传思想工作。

会上李挺主委总结了支部上半年工作情况，并部署了下半年工作安排。

与会党员还就区委统战部组织开展的和龙市光东村“共享稻田”项目认领活动的事宜展开讨论，要求支部党员积极响应区委扶贫工作号召，认真参与精准扶贫活动。（鲍敏敏）

慈溪致公与慈溪民盟开展党派工作交流

10月25日下午，致公党慈溪市综合支部与民盟慈溪市基层委员会在慈溪市汇丽机电有限公司开展了首次党派工作交流活动。民盟慈溪市基层委员会班子成员和支部主委，致公党慈溪市综合支部班子成员及优秀党员代表参加学习交流。

致公党慈溪市综合支部书记、慈溪市汇丽机电有限公司总经理罗宇向应邀参加活动的慈溪民盟盟员表示欢迎。双方围绕组织发展、自身建设、参政议政、社会服务等方面工作展开了深入交流。

在党派工作交流外，双方还围绕境内外医疗服务、社会经济发展、教育民生等内容展开了讨论。罗宇以慈溪汇丽机电为例向大家介绍了近年来慈溪民营经济发展趋势和企业经营状况，以亲

身体验比较了国内外医疗服务的区别，并对国内医疗机构予以了肯定。民盟慈溪市基层委员会主委、市人民医院院长许信龙介绍了市人民医院“最多跑一次”改革进展情况及进一步推进改革的目标。

此次活动是慈溪致公与慈溪民盟开展党派交流的一次尝试，双方一致认为这是创新推进党派自身建设和参政履职的一个平台，党派成员的界别不同，通过学习交流，能进一步拓展党派成员的参政视角，进一步增进党派直接的联系沟通，促进党派工作的更好开展。（杜震）

慈溪支部党员参加“党外专家巡回义诊”活动

10月26日上午，慈溪市委统战部启动“党外专家巡回义诊”活动，组织各民主党派、市知联会的30余名医卫专家到新浦镇六塘南村开展义诊，慈溪党员胡征参加活动。慈溪市委常委、统战部部长张红军看望并慰问了医卫专家。

活动现场，张红军询问了各医卫专家义诊开展情况，胡征向张红军详细介绍了所携带的具有物联网技术支持的便携式肺功能仪，以及目前慢性气道疾病的发病状况。在呼吸科义诊台前，义诊的群众围得水泄不通，大家排着队做肺功能检查，胡征医生则

仔细根据检测数据给出诊疗意见、建议。村民们纷纷表示，没想到能这么方便看到这些知名专家的门诊，希望这样的活动越多越好。

义诊现场来自各科室的医卫专家们为 300 余名群众进行了义诊，活动还提供了医保政策、疾病预防、食品卫生、法律咨询等专业咨询服务，发放了疾病防控、中医养生等宣传资料。

据悉，“党外专家巡回义诊”活动是慈溪市党外人士助力乡村振兴系列活动之一，此次义诊活动是巡回义诊活动的第一站，下一步，慈溪市委统战部将继续组织党外专家赴慈溪市各镇（街道）、各村（社区）开展活动，充分发挥党外专家专业优势助推乡村振兴。（杜震）

宁大附属医院支部开展认购“爱心”橘活动

10月21日，宁大医学院附属医院支部组织全体党员前往宁波奉化松岙村认购“爱心”橘，解决当地村民橘子售卖难问题。

活动当天，支部党员冒着细雨在村民的带领下爬上奉化松岙村的橘子山头。在大家的爱心接力下，党员和家属们分工合作，采摘、认购了几百斤爱心橘，传递了浓浓的正能量，展示了致公的良好形象。

值得一提的是，此次活动支部全体党员克服困难，实现了全员参与。不仅实际解决了村民的本地橘产能过剩，销售难问题，还大大增强了党员的队伍建设，增强了党员之间的凝聚力。（吴琛琛）

宁大附属医院支部党员颜碧清 荣获“最美宁大人”荣誉称号

近日，致公党宁波大学医学院附属医院支部党员颜碧清荣获2018年宁波大学“最美宁大人”荣誉称号。

颜碧清：2012年10月加入中国致公党，宁波大学医学院附属医院重症医学科主任。一直以高度的责任感和强烈的时代感，争分夺秒，忘我工作，在平凡的医疗岗位上，以进取的开拓精神，无私的高尚情操，求实的工作作风，默默地奉献自己的青春和力量，充分展现了一名中国致公党员的担当和作为。（吴琛琛）

慈溪支部党员胡征参加首届中国医师公益大会 并做学术交流

10月27日，致公党慈溪市综合支部党员、慈溪市人民医院呼吸科主任胡征在北京参加首届中国医师公益大会。

在大会上，胡征做了《物联网助力慢性呼吸疾病筛查与全程管理》的学术交流，为基层控制呼吸慢病的诊断与治疗提出了新的见解和建议。（杜震）

报：致公党浙江省委会、宁波市政协、中共宁波市委统战部

送：致公党杭州市委会、致公党温州市委会、致公党嘉兴市委、
市侨办、市民政局、市人社局、市环保局、市人大民族宗教
华侨外事工作委员会、市侨联

发：市委会委员、各支部、各专委会、市委会原正副主委

签发：方巨成

编辑：鲍百易 励洁